

Ежегодни цели на администрацията за 2025 г.

Наименование на администрацията: Областна администрация - Пловдив

Утвърдени с рег. № РД-34-86 #3/17.02.2025 г.

№	Ежегодна цел (за 2025 г.)	Връзка на ежегодната цел със стратегически цели и документи			Наименование на показател за изпълнение на ежегодната цел	Стойности на показателя за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
		Документ	Стратегическа цел	Показател от стратегическия документ		Текуща стойност	Целева стойност (към датата на изпълнение)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране		
1.	<p>Проверждане и координиране на областната, регионалната и националната политика.</p> <p>Подобряване на институционалното взаимодействие между всички заинтересовани страни.</p> <p>Подпомагане и осъществяване на дейността на Регионалния съвет за развитие на Южен централен район и на Областния съвет за развитие на област Пловдив</p>	<p>Национална програма за развитие "България 2030" Приоритет 3, 9, 10, 12;</p> <p>Национален план за възстановяване и устойчивост на Република България;</p> <p>Интегрирана териториална стратегия за развитие на Южен централен район 2021-2027</p> <p>Планове за интегрирано развитие на 18 общини в област Пловдив 2021-2027</p>	<p>Подобрена координация за постигане на устойчиво социално-икономическо развитие и подобряване на организационната среда и бизнес климата в област Пловдив;</p> <p>Координация на дейностите по регионално развитие с органите на местното самоуправление и местната администрация</p>	<p>Местно развитие</p> <p>Регионално развитие</p>	<p>1. Брой заседания и решения на РСР на ЮЦР, на Областния съвет за развитие на област Пловдив /ОСР/, на Секторните комисии към Областния съвет за развитие на област Пловдив;</p> <p>2. Брой годишни доклади за наблюдението на изпълнението на плановете за интегрирано развитие на общините (ПИРО) на територията на област Пловдив; Брой доклади за резултатите от извършената междинна оценка на ПИРО;</p> <p>3. % изпълнени мерки спрямо взетите решения от съветите за развитие и от действащите нормативни актове за подпомагане на местното, областното и регионалното развитие</p>	<p>1. 2 бр. заседания /8 бр. решения на РСР на ЮЦР; 1 бр. заседания / 1 бр. решение на Областния съвет за развитие на област Пловдив; 0 бр. заседания/ 0 бр. решение на Постоянната наблюдателна комисия „Тракия икономическа зона“; 4 бр. заседания/ 6 решения на Секторни комисии към Областния съвет за развитие на област Пловдив;</p> <p>2. 8 бр. годишни доклади на 8 общини за наблюдение на изпълнението на плановете за интегрирано развитие на общините (ПИРО) от област Пловдив, 2 доклада на 2 общини за извършена междинна оценка на ПИРО, 1 актуализиран ПИРО на 1 община;</p> <p>3. 50%</p>	<p>1. 4 бр. заседания /20 бр. решения на РСР на ЮЦР; 1 бр. заседание / 1 бр. решение на Областния съвет за развитие на област Пловдив; 4 бр. заседания/ 4 решения на Секторни комисии към Областния съвет за развитие на област Пловдив;</p> <p>2. 18 бр. годишни доклади за наблюдение на изпълнението на плановете за интегрирано развитие на общините от област Пловдив; 16 бр. доклади за резултатите от извършената междинна оценка на ПИРО;</p> <p>3. 60%</p>	Не е приложимо	Не е приложимо	<p>Информирание, обсъждане, вземане и изпълнение на решения на съвместни инициативи с териториалните структури на централната администрация, общини, научни звена, бизнеса и гражданския сектор за реализиране на политиката за развитие на местно, областно и регионално ниво.</p>	<p>Дирекция „Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост“, Отдел "Държавна собственост и регионално развитие" и Отдел "Координация и европейско сътрудничество"</p>
2.	<p>Подобряване на координацията с териториалните звена на изпълнителната власт.</p> <p>Териториално взаимодействие на секторните политики в област Пловдив</p>	<p>Национална програма за развитие: България 2030</p>	<p>Намаляване на междрегиналните, вътрешнорегионалните и междуболицките различия в икономическото социалното, културното и териториалното развитие.</p>	<p>Местно развитие</p> <p>Регионално развитие</p>	<p>1. Брой доклади на териториалните звена отчетници се пред Областния управител чрез годишни и периодични доклади;</p> <p>2. Брой аналитични справки от ТЗ, подпомагачи изготвянето на стратегически документи на областно ниво</p>	<p>1. 29 бр. териториални звена, отчетници се пред Областния управител чрез годишни и периодични доклади;</p> <p>2. 2 броя аналитични справки</p>	<p>1. 30 бр. доклади на териториални звена, отчетници се пред Областния управител чрез годишни и периодични доклади;</p> <p>2. 2 броя аналитични справки</p>	Не е приложимо	Не е приложимо	<p>Отчитане на дейността и подобряване на изпълнението чрез годишните доклади на териториалните звена на територията на област Пловдив. Изготвяне на аналитични справки и становища.</p> <p>Осъществяване на съвместни дейности с представителите на централната изпълнителна власт, териториалните звена и общинските администрации по актуални за областта проблеми</p>	<p>Дирекция „Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост“, Отдел "Координация и европейско сътрудничество"</p>

3.	Създаване на условия, осигуряващи равенство и пълноценно участие на хората от уязвими групи и в неравностойно положение във всички области на обществен живот. Защита и развитие на общественото здраве	Национална програма за развитие "България 2030" приоритет 11; Национална стратегия на Република България за приобщаване и участие на ромите 2021-2030; Национална карта на социалните услуги; Национална стратегия за хората с увреждания 2021-2030; Национална здравна стратегия 2030; Национална програма за развитие "България 2030" приоритет 12	Активна политика в сферата на социалните услуги за уязвимите групи Активизиране на диалога при провеждането на политика за интеграция на малцинствата на областно ниво чрез Областия съвет за сътрудничество по етнически и интеграционни въпроси; Повишаване стандарта на живот на хората от уязвимите групи	Социално включване	1. Брой проведени заседания/ брой взети решения на Постоянна комисия по социална политика /ЛКСП/; 2. Брой проведени заседания/ брой взети решения на Областен съвет за сътрудничество по етническите и интеграционните въпроси /ОССЕИВ/; 3. Брой проведени заседания/ брой взети решения на Областия съвет за правата на хората с увреждания /ОСПХУ/; 4. Брой проведени заседания/ имплицитив, брой взети решения, брой въведени мерки за защита и развитие на общественото здраве; 5. Брой мониторингов доклад за етническите и интеграционните въпроси; 6. % изпълнени мерки от взетите решения	1. 1 брой заседание, 2 броя решения на ЛКСП; 2. 1 бр. заседание, 2 броя решения на ОССЕИВ; 3. 1 бр. заседание, 2 броя решения на ОСПХУ; 4. 3 бр. заседания, 5 взети решения, 8 взети мерки за защита на общественото здраве; 5. 1 бр. мониторингов доклад; 6. 90%	1. 1 брой заседание/ 2 броя решения на ЛКСП; 2. 1 бр. заседание/ 2 броя решения на ОССЕИВ; 3. 1 бр. заседание/ 2 броя решения на ОСПХУ; 4. 2 бр. заседания/ 4 бр. взети решения, 4 бр. въведени мерки за защита на общественото здраве; 5. 1 бр. мониторингов доклад; 6. 90%	Не е приложимо	Не е приложимо	Провеждане на заседания, изпълнение на взети решения; инициативи и работни срещи с държавни, местни и неправителствени организации за приобщаването на социално уязвимите групи и за подкрепа на общественото здраве. Изготвяне на доклади и аналитични справки	Дирекция „Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост“, "Координация и европейско сътрудничество"
4.	Насърчаване на заетостта, подобряване качеството на работна сила и условията на труд; Тристранно сътрудничество	Национална програма за развитие България 2030; Стратегия по заетостта на Република България 2021-2030 г.; Стратегическата рамка на ЕС за здравословни и безопасни условия на труд за периода 2021—2027 г.	Ефективна политика за насърчаване на заетостта, подобряване качеството на работна сила и условията на труд; Тристранно сътрудничество	Включване на пазара на труда Безопасни и здравословни условия на труд Социален диалог	1. Брой разкрити нови работни места по национални програми в общините на област Пловдив; 2. Брой проведени заседания/ брой решения на Комисията по заетост, Областия съвет по условия на труд /ОСУТ/ и Областия съвет по тристранно сътрудничество /ОСТС/; 3. Брой проведени проучвания за нуждите на работодателите; 4. Изготвена и реализирана Регионална програма по заетост; 5. % изпълнени мерки от взетите решения	1. 129 бр. нови работни места по национални и оперативни програми, изпълнени от ОА Пловдив; 2. 2 бр. проведени заседания - 3 бр. решения на Комисията по заетост; 1 бр. заседание/ 2 бр. решения на ОСУТ; 3. 2 бр. проведени проучвания; 4. 1 бр. изготвена и реализирана Регионална програма по заетост; 5. 80%	1. 130 бр нови работни места по национални програми, изпълнени от ОА Пловдив; 2. 2 бр. проведени заседания - 3 бр. решения на Комисията по заетост; 1 бр. заседание/ 2 бр. решения на ОСУТ и 1бр. заседание/ 2 бр. решения на ОСТС; 3. 2 бр. проведени проучвания; 4. 1 бр. изготвена и реализирана Регионална програма по заетост; 5. 85%	Съгласно утвърдения бюджет за Агенцията по заетостта към МТСП	Съгласно утвърдения бюджет за Агенцията по заетостта към МТСП	Разкриване на нови работни места в общините на област Пловдив; Провеждане на заседания на комисията по заетост към ОСР, ОСУТ и ОСТС; Изготвяне на Регионална програма за заетост на област Пловдив Провеждане на проучване сред работодателите за потребностите от работна сила; Участия в срещи/инициативи.	Дирекция „Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост, Отдел "Координация и европейско сътрудничество"

5.	Осигуряване на равен достъп до образование и ресурси чрез подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Пловдив; Младежка политика; Учене през целия живот; Култура	Стратегическа рамка за образование, обучение и учене в Република България (2021-2030); Закон за предучилищното и училищното образование; ПМС № 100 от 08.06.2018 г. (им. и доп. с Постановление № 259/14.10.2019 г. на МС); Национална стратегия за младежта 2021 – 2030; Интегрирана териториална стратегия за развитие на Южен централен район 2021-2027 г.; Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Пловдив 2024 - 2026 г.; Национална програма за развитие "България 2030" приоритет 1, 11, 13	Повишаване на достъпа и качеството на образование чрез включване на всички заинтересовани страни в образователния процес, Приоритет "Добро образование, нови знания и професионално развитие", "Учене през целия живот"; Насърчаване на младежката ангажираност; Развитие на културата и творчеството	Образование и умения; Активност и развитие на младите хора; Културни дейности	1. Брой заседания/ брой решения на ОКЦ за изпълнение на механизма за обхват на децата и учениците; 2. Брой заседания/ брой решения на ПК по заетост към ОСР Пловдив; 3. Одобрен държавен план-прием за учебната 2025 - 2026 г. ; 4. % реализиран Държавен план-прием за учебната 2025-2026 г. ; 5. Разработени и приети от ОБС общински стратегии за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Пловдив 2024 - 2026 въз основа на областната стратегия; 6. Разработен 1 бр. областен план от 18 общини и 1 бр. областен отчет от 18 общини на младежката политика; 7. Изготвен Областен културен календар;	1. 1 бр. заседания/ 2 бр. решения на ОКЦ за изпълнение на механизма за обхват; 2. 4 бр. заседания/ 4 бр. решения на ПК по заетост към ОСР Пловдив; 3. 1 бр. одобрен държавен план-прием за учебната 2024 - 2025 г. ; 4. 100 % реализиран Държавен план-прием за учебната 2024-2025 г. ; 5. 1 бр. Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Пловдив 2024 - 2026; 6.1 бр. областен план от 15 общини и 1 бр. областен отчет от 14 общини на младежката политика; 7. 1 бр. културен календар 8. Проведена селекция на областно ниво за попълване на Националната система "Живи човешки съкровища - България" за 2024 г.	1. 1 бр. заседания/ 2 бр. решения на ОКЦ за изпълнение на механизма за обхват; 2. 3 бр. заседания/ 4 бр. решения на ПК по заетост към ОСР Пловдив; 3. 1 бр. одобрен държавен план-прием за учебната 2025 - 2026 г. ; 4. 90 % реализиран Държавен план-прием за учебната 2025-2026 г. ; 5. 18 бр. разработени и приети от ОБС общински стратегии за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Пловдив 2024 - 2026 въз основа на областната стратегия; 6. 1 бр. областен план от 18 общини и 1 бр. областен отчет от 18 общини на младежката политика; 7. 1 бр. Културен календар;	Не е приложимо	Не е приложимо	Участия и решения от сесията във връзка с прилагане на ЗПГО; Заседания на ОКЦ във връзка с прилагане на Механизъм за съвместна работа на институциите по обхващане и задържане в образователната система; Съгласуване на държавния план-прием за учебната 2024-2025г.; Разработване на стратегически и планови документи; Провеждане на стажове и обучения на младежи; Участие и решения в приоритетна област "Учене през целия живот"; Отчитане и планиране на младежката политика; Планиране на културни дейности	Дирекция "Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост, Отдел "Координация и европейско сътрудничество"
6.	Подобряване на финансовата дисциплина и стриктно водене и отчетност на счетоводните процеси	Национална стратегия за финансова грамотност и План за действие (2021-2025 г.); Стратегия за развитие на Вътрешния контрол в публичния сектор 2023 - 2026; Средносрочна бюджетна прогноза; Национална програма за развитие "България 2030" приоритет 10	Създаване на условия за ефективно и ефикасно водене на счетоводната и отчетна документация по доброто финансово управление.	Финансова ефективност	1. Брой отчети за касово изпълнение /месечни и тримесечни/ 2. Брой контролни листове по осъществен предварителен контрол на приходи и разходи 3. Брой извършени инвентаризации 4. Въпросник за самооценка на СФУК и доклад за състоянието на СФУК 5. Актуализирана стратегия за управление на риска 6. Брой бюджетни прогнози 7. Брой внедрена е-СФУК	1. 12 бр. отчети за касово изпълнение 2. 1939 бр. контролни листове по осъществен предварителен контрол на приходи и разходи 3. 2 бр. извършени инвентаризации 4. 1 бр. Въпросник и 1 бр. доклад за състоянието на СФУК 5. не е актуализирана стратегия за управление на риска 6. 2 бр. бюджетни прогнози 7. 0 бр. внедрена е-СФУК	1. 16 бр. отчети за касово изпълнение 2. 1800 бр. контролни листове по осъществен предварителен контрол на приходи и разходи 3. 1 бр. извършени инвентаризации 4. 1 бр. Въпросник и 1 бр. доклад за състоянието на СФУК 5. 1 бр. актуализирана стратегия за управление на риска 6. 2 бр. бюджетни прогнози 7. 1 бр. внедрена е-СФУК	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив	Изпълнение на бюджета и осъществяване на контрол на финансовите средства. Актуализация на стратегията за управление на риска. Дигитализация на СФУК, създаване на е-регистър	Дирекция "Административно-правно обслужване, финанси и управление на собствеността"
7.	Произвеждане на избори	Изборен кодекс. Указания и Решения на Министерски съвет; Указания и Решения на ЦИК	Организационно-техническо обезпечаване на изборния процес; Подготовка и провеждане на изборния процес, съобразно законовите изисквания	Изборен процес, местно самоуправление	1. Брой произведени избори 2. Брой план-сметки и брой отчети на разходите 3. Брой указания до общините 4. Брой издадени заповеди във връзка с насрочените избори 5. % на изпълнените разпоредби и указания от издадените актове	1. 1 бр. произведени избори за Европейски парламент 1.1 2 бр. произведени избори за Народно събрание на Република България 1.2 2 бр. произведени частични местни избори - кмет на кметство с. Ново Железаре, Община Хисаря и кмет на кметство с. Войнягово, Община Карлово 2. 2 бр. план-сметка и 2 бр. отчет на разходите 3. 5 бр. указания до общините 4. 15 бр. заповеди 5. 100 % на изпълнените разпоредби и указания от издадените актове	1. 1 бр. произведени избори 2. 1 бр. план-сметка и 1 бр. отчет на разходите 3. 1 бр. указания до общините 4. 3 бр. заповеди 5. 100 % на изпълнените разпоредби и указания от издадените актове	Съгласно утвърдения бюджет по план-сметка от ЦИК	Съгласно утвърдения бюджет по план-сметка от ЦИК	Планиране, подготовка и стриктно съставяне на определените срокове и финансовата рамка. Участие на служителите с опит в изборния процес.	Дирекция "Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост" и Дирекция "Административно-правно обслужване, финанси и управление на собствеността"

8.	Повишаване на компетентността, кариерното развитие и мотивацията на служителите в Областна администрация - Пловдив	Национална програма за развитие България 2030; Наредба за условията и реда за оценяване изпълнението на служителите в държавната администрация (НУРОИСДА) Постановление на Министерския Съвет № 129/26.06.2012г	Ефективно управление на новешките ресурси чрез подобряване съгласуваност на целите на областната администрация и работните планове, кариерното развитие и повишаване на компетентността на служителите	Оценка и развитие на служителите	1. Брой обучени служители 2. Брой теми за обучение 3. Брой специализирани обучения/семинари 4. Брой служители, участвали в специализирани обучения/семинари 5. Брой възражения срещу годишната оценка 6. Брой повишени в ранг и брой повишени в длъжност служители	1. 7 бр. обучени служители 2. 5 бр. теми за обучение 3. 3 бр. специализирани обучения/семинари 4. 5 бр. служители, участвали в специализирани обучения/семинари 5. 0 бр. възражения срещу годишната оценка 6. 21 бр. повишени в ранг и 4 бр. повишени в длъжност служители Забележка: обучението са редуцирани поради липса на финансови средства	1. 8 бр. обучени служители 2. 5 бр. теми за обучение 3. 3 бр. специализирани обучения/семинари 4. 5 бр. служители, участвали в специализирани обучения/семинари 5. 3 бр. възражения срещу годишната оценка 6. 6 бр. повишени в ранг и 3 бр. повишени в длъжност служители	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив	Съгласуване на целите на ОА с целите на работните планове на служителите; Продължаване на субективизма при оценяването на изпълнението на служителите; Извършване на атестираното въз основа на степента на постигане на целите от индивидуалния работен план и на показаните компетентности относно работата на оценяваните; Кариерно развитие на служителите	Дирекция „Административно-правно обслужване, финанси и управление на собствеността“
9.	Подобряване на достъпа до информация и качеството на публичните услуги с ориентация към потребностите на гражданите, бизнеса и администрацията	Актуализирана Стратегия за развитие на електронното управление в Република България 2019 – 2025 г.; Национална програма за развитие "България 2030" приоритет 8	Модернизация на администрацията чрез въвеждането и прилагането на информационните технологии, дигитализация на административните услуги и изграждане на електронна област съгласно изискванията на Закона за електронното управление.	Въвеждане, прилагане и развитие на дигиталните технологии	1. Брой услуги и % на изпълнените по електронен път и на хартиен носител 2. Брой услуги, достъпни с КЕП 3. % на осигурен достъп чрез интернет страницата до формуляри на всички предоставяни услуги 4. % намален брой на документи на хартиен носител спрямо общия обмен на документи 5. Брой внедрени и обновени програмни продукти (дневно/месечно/годишно)	1. 21 бр. услуги - 0 % изпълнени по електронен път и 0 % на хартиен носител 2. 21 бр. услуги, достъпни с КЕП 3. 100 % на осигурен достъп чрез интернет страницата до формуляри на всички предоставяни услуги 4. 20 % намален брой на документи на хартиен носител спрямо общия обмен на документи 5. 0 бр. внедрени и 8 бр. обновени програмни продукти	1. 21 бр. услуги - 30% изпълнени по електронен път и 70% на хартиен носител 2. 21 бр. услуги, достъпни с КЕП 3. 100 % на осигурен достъп чрез интернет страницата до формуляри на всички предоставяни услуги 4. 20 % намален брой на документи на хартиен носител спрямо общия обмен на документи 5. 1 бр. внедрени и 4 бр. обновени програмни продукти	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив	Подобряване на достъпа и качеството на публичните услуги; Осъществяване на автоматизиран обмен на данни и електронни документи; Обновяване на електронната среда; Управление на мрежовата и информационна сигурност	Дирекция „Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост“, Отдел „Държавна собственост и регионално развитие“ и Дирекция „Административно-правно обслужване, финанси и управление на собствеността“
10.	Подобряване на взаимодействието между държавната, местната власт, бизнеса и гражданското общество за ограничаване на корупцията в област Пловдив	Национална програма за развитие "България 2030" приоритет 10; Закон за противодействие на корупцията и отнемане на незаконно придобито имущество	Гарантиране на правовия ред, борбата с престъпността и ограничаване на корупцията на територията на област Пловдив	Ефективно сътрудничество и координация между институциите; Регламентиране на ясни правила за взаимодействие между гражданите и служителите в администрацията; Прозрачност на управленските процеси при предоставяне на публичните услуги	1. Брой постъпили и разгледани сигнали за корупция; 2. Брой заседания и брой решения 3. % на изпълнените мерки 4. Актуализиран публичен регистър на декларациите по ЗПКОНПИ	1. 0 бр. постъпили и разгледани сигнали за корупция; 2. 0 бр. заседания и 0 бр. решения 3. 0 % на изпълнените мерки 4. 0 бр. актуализиран публичен регистър на декларациите по ЗПКОНПИ	1. 1 бр. постъпили и разгледани сигнали за корупция; 2. 1 бр. заседание и 1 бр. решение 3. 100 % на изпълнените мерки 4. 1 бр. актуализиран публичен регистър на декларациите по ЗПКОНПИ	Не е приложимо	Не е приложимо	Заседания, вземане и изпълнение на решения на Областния обществен съвет за противодействие и превенция на корупцията - Пловдив	Дирекция „Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост“, Отдел „Правен и административен контрол“ и Дирекция „Административно-правно обслужване, финанси и управление на собствеността“

11.	Подобряване на транспортното обслужване на населението по утвърдени транспортни схеми	Национална стратегия за безопасност на движението по пътищата 2021 – 2030 година; Интегрирана транспортна стратегия в периода до 2030 година; Национална стратегия за подобряване на движението по пътищата на Република България 2021- 2030 Национална програма за развитие "България 2030" приоритет 7	Регулярно оптимизиране на Областна транспортна схема на област Пловдив	Местно и регионално развитие, Транспортна свързаност	1. Брой заседания/ брой решения от заседания на Комисия за разглеждане и решаване на предложения за промени в транспортната схема на област Пловдив 2. Брой предложения за подобряване на обществената услуга за превоз на пътници с автобуси на територията на област Пловдив 3. Брой постъпили искания за прилагане на "спешна мярка" 4. Брой решения за предприемане на "спешна мярка" 5. Брой съгласувателни писма за започване на процедура за възлагане на превозите съгласно чл. 19, ал. 6 от ЗАП.	1. 5 бр. заседания/ 9 бр. решения от заседания на Комисия за разглеждане и решаване на предложения за промени в транспортната схема на област Пловдив 2. 1 бр. предложения за подобряване на обществената услуга за превоз на пътници с автобуси на територията на област Пловдив 3. 21 бр. постъпили искания за прилагане на "спешна мярка" 4. 20 бр. решения за предприемане на "спешна мярка" 5. 7 бр. съгласувателни писма за започване на процедура за възлагане на превозите съгласно чл. 19, ал. 6 от ЗАП.	1. 3 бр. заседания/ 8 бр. решения от заседания на Комисия за разглеждане и решаване на предложения за промени в транспортната схема на област Пловдив 2. 1 бр. предложения за подобряване на обществената услуга за превоз на пътници с автобуси на територията на област Пловдив 3. 4 бр. постъпили искания за прилагане на "спешна мярка" 4. 4 бр. решения за предприемане на "спешна мярка" 5. 2 бр. съгласувателни писма за започване на процедура за възлагане на превозите съгласно чл. 19, ал. 6 от ЗАП.	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив	Заседания на Комисията, назначена със заповед на Областния управител. Вземане и изпълнение на решения с представители на общините и превозвачите. Осъществяване на контрол по законосъобразност на решенията на Общинските съвети. Изготвяне на становища, предложения, решения, разглеждане на жалби и сигнали. Изготвяне и утвърждаване на маршрутни разписания. Актуализация на Областната транспортна схема.	Дирекция „Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост“, Отдел "Координация и европейско сътрудничество"
12.	Повишаване ефективността на административния контрол по законосъобразност на актовете на местните органи на самоуправление	Национална програма за развитие на България 2030 приоритет 10; АПК, ГПК, Изборен кодекс, ЗА, ЗМСМА	Поддържане на система за контрол на процеса на осъществяване на административен контрол върху актовете на местните органи на самоуправление; Извършване на методическа подкрепа на общините и общинските съвети чрез изпращане на указателни писма	Законосъобразност на решенията на общинските съвети (ОБС); Права и интереси на физически и юридически лица	1. Брой дадени становища по протоколи от заседания на общинските съвети - упражнен административен контрол за законосъобразност на решенията; 2. Брой контролирани решения на ОБС или % на същите спрямо общия брой; 3. % на установена незаконосъобразност на актовете на 18 ОБС спрямо общ брой контролирани актове. 4. % на върнати за преразглеждане решения на 18 ОБС спрямо общ брой приети актове на 18 ОБС 5. % на оспорени по съдебен ред решения спрямо общ брой решения 6. Подобряване на превантивния контрол - брой изготвени указателни писма до кметовете на общини и ОБС 7. Усъвършенстване на професионалния опит: преглед на практически казуси за юристите в администрацията - бр.	1. 268 бр. становища по протоколи от заседания на ОБС; 2. 4806 бр. контролирани решения на ОБС или 100% на същите спрямо общия брой; 3. 0.01 % на установена незаконосъобразност на актовете на 18 ОБС спрямо общ брой контролирани актове 4. 0.01% на върнати за преразглеждане решения на 18 ОБС спрямо общ брой приети актове на 18 ОБС; 5. 0.001% на оспорени по съдебен ред решения спрямо общ брой решения; 6. 4 бр. указателни писма до ОБС; 7. Усъвършенстване на професионалния опит: преглед на практически казуси за юристите в администрацията - 3 бр.	1. 260 бр. становища по протоколи от заседания на ОБС; 2. 4500 бр. контролирани решения на ОБС или 100 % на същите спрямо общия брой; 3. 0.009 % на установена незаконосъобразност на актовете на 18 ОБС спрямо общ брой контролирани актове; 4. 0.008 % на върнати за преразглеждане решения на 18 ОБС спрямо общ брой приети актове на 18 ОБС; 5. 0,001 % на оспорени по съдебен ред решения спрямо общ брой решения 6. 4 бр. указателни писма до кметовете на общини и ОБС; 7. Усъвършенстване на професионалния опит: преглед на практически казуси за юристите в администрацията - 3 бр.	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив	Контрол на актовете на общините по законосъобразност Провеждане на правни дискусии по правни казуси с цел сиехоризиране и усъвършенстване на натрупания юридически опит в администрацията; Изготвяне на указателни писма	Дирекция „Административен развитие и държавна собственост“, Отдел „Правен и административен контрол“

13.	Подобряване на дейността по процесуално представителство и защита интересите на държавата	Национална програма за развитие на България 2030 приоритет 10; АПК, ГПК	Усъвършенстване на дейността по осъществяване на процесуално представителство и защита интересите на държавата	Права и интереси на държавата	1. Въведен екипен принцип при осъществяване на процесуалното представителство и защита интересите на държавата: а) % спечелени дела спрямо общ брой приключени дела; б) % спечелени дела по образувани съдебни производства по граждански дела; в) % спечелени дела по образувани производства по административни дела; 2. Подобряване на отчетността - брой доклади за общия брой текущи дела.	1. Въведен екипен принцип при осъществяване на процесуалното представителство и защита интересите на държавата: а) 79 % спечелени дела спрямо общ брой приключени дела (11 броя спрямо 14 броя); б) 0 % спечелени дела по образувани съдебни производства по граждански дела (не са образувани дела през 2024г.) в) 79% спечелени дела по образувани производства по административни дела; 2. Подобряване на отчетността - 2 бр. доклади за общия брой текущи дела	1. Въведен екипен принцип при осъществяване на процесуалното представителство и защита интересите на държавата: а) 70 % спечелени дела спрямо общ брой приключени дела; б) 50 % спечелени дела по образувани съдебни производства по граждански дела; в) 70 % спечелени дела по образувани съдебни производства по административни дела; 2. Подобряване на отчетността - 2 бр. доклади за общия брой текущи дела.	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив	Периодични и годишни отчети за брой на образувани дела, по които е реализирано процесуално представителство и защита интересите на държавата	Дирекция „Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост“, Отдел „Правен и административен контрол“
14.	Подобряване на организацията за опазване на природната среда, превенцията срещу бедствия и овладяване на кризисни ситуации в област Пловдив	Национална програма за развитие България 2030; Национална стратегия за намаляване на риска от бедствия 2018-2030; Национална програма за намаляване на риска от бедствия 2021-2025г.	Подобряване на околната среда и превантивни действия по защита на населението и околната среда	Защита на населението при бедствия и кризисни ситуации; Готовност за реагиране при бедствия	1. Брой протоколи от проверки на техническото състояние на язовирите в област Пловдив 2. Брой становища по целесъобразност към подадени искания от общините до МКВТМС 3. Брой заседания, брой решения и % на изпълнени мерки от взети решения на Областния съвет и областния щаб за намаляване на риска от бедствия 4. Годишен доклад до Националния съвет за намаляване на риска от бедствия, за състоянието на защитата при бедствия на територията на областта 5. Разработени общински планове за създаване на организация за осигуряване на зимна готовност и изготвен областен доклад 6. Брой реализирани инициативи /тренировъчни действия/ за готовността на свързочно-оповестителните средства 7. % на решените проблеми, свързани с превенция на бедствия и преодоляване на последствия от кризи	1. 316 бр. протоколи от проверки на техническото състояние на язовирите в област Пловдив 2. 8 бр. становища към подадени искания от общините до МКВТМС 3. 14 бр. проведени заседания на Областния съвет и областния щаб за намаляване на риска от бедствия и 100 % на изпълнени мерки от взети решения 4. 1 бр. годишен доклад за състоянието на защитата при бедствия 5. 18 бр. общински планове за зимна готовност, 2бр. планове на териториални звена и 1 брой областен доклад 6. 2 бр. реализирани инициативи за готовността на свързочно-оповестителните средства 7. 80%	1. 200 бр. протоколи от проверки на техническото състояние на язовирите в област Пловдив 2. 10 бр. становища към подадени искания от общините до МКВТМС 3. 10 бр. заседания, 20 бр. решения и 80 % на изпълнени мерки от взети решения на Областния съвет и областния щаб за намаляване на риска от бедствия 4. 1 бр. годишен доклад за състоянието на защитата при бедствия 5. 18 бр. общински планове за зимна готовност и 1 брой областен доклад 6. 2 бр. реализирани инициативи за готовността на свързочно-оповестителните средства 7. 80%	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив	Извършване на проверки по ЗВ, ЗООС, ЗЗБ; Участие в работни срещи по проблеми, свързани с околната среда; Реализиране на инициативи за опазване на околната среда и защита на населението при бедствия; Изготвяне на становища и поддръжане на база данни за подадени искания от общините към МКВТМС	Дирекция „Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост“, Отдел „Държавна собственост и регионално развитие“ и Дирекция „Административно-правно обслужване, финанси и управление на собствеността“
15.	Подобряване на обществените услуги и осигуряване на публичност на договорните отношения	Национална програма за развитие "България 2030" приоритет 10; Закон за обществените поръчки; Правилник за прилагане на Закона за обществените поръчки	Ефективност и прозрачност на процедурите обществени отношения в областта на обществените поръчки при разходването на публичните средства	Обществени отношения и публичност	1. Брой процедури за обществени поръчки; 2. Брой изпълнени процедури за обществените поръчки 3. % на изпълнени дейности и услуги спрямо потребностите на администрацията и осъществяване на обществените поръчки	1. 0 бр. процедури за обществените поръчки; 2. 0 бр. изпълнени процедури за обществените поръчки; 3. 0% изпълнени дейности и услуги спрямо потребностите на администрацията и осъществяване на обществените поръчки	1. 10 бр. процедури за обществени поръчки; 2. 10 бр. изпълнени процедури за обществени поръчки; 3. 60% изпълнени дейности и услуги спрямо потребностите на администрацията и осъществяване на обществените поръчки	Съгласно бюджетната прогноза и бюджета на ОА Пловдив 2025 г.	Съгласно бюджетната прогноза и бюджета на ОА Пловдив 2025 г.	Нормативно определени дейности по процедурите за обществени поръчки; Изпълнение и контрол на дейността - административен, правен и финансов	Дирекция „Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост“ и Дирекция „Административно-правно обслужване, финанси и управление на собствеността“

16.	<p>Защита на държавната собственост и обществения интерес на територията на област Пловдив. Ефективно управление и разпореджане с държавната собственост</p>	<p>Национална програма за развитие България 2030; Закон за държавната собственост; Правилник за прилагане на Закона за държавната собственост; Действащи нормативни актове</p>	<p>Актуализиране на процесите по стопанисване, управление и разпореджане на държавната собственост на територията на област Пловдив, при спазване на принципите на законност.</p>	<p>Държавна собственост</p>	<p>1. Брой актуване, отписване, изземване, предоставяне в управление, предоставяне под наем, продажба, превърляне на държавни имоти; 2. Брой извършени проверки за състоянието на сградите и поземлените имоти – държавна собственост; 3. Брой проведени търгове; 4. Актуализиране на регистри; 5. Брой заседания и брой взети решения на Комисията по разпореджане с недвижими имоти - частна държавна собственост на територията на област Пловдив; 6. Брой заседания и брой взети решения на Комисията за разглеждане на преписки по управление, контрол, опазване и стопанисване на имотите – държавна собственост под управление на Областния управител на област Пловдив.</p>	<p>1. 297 бр. съставени АДС; 147 бр. удостоверения; 147 бр. заповеди за деактуване; 4 бр. изземване на държавни имоти, които се владят или държат без основания; 2 бр. предоставени имоти ДС в управление на общини, ведомства и др.; 1 бр. предоставени имоти под наем; 7 бр. продажба на имоти ДС; 2 бр. превърляни имоти ДС в собственост на общини; 2. 15 проверки за сгради и поземлени имоти ДС; 3. 2 проведени търга 4. 80% актуализиране на регистри; 5. 10 бр. заседания по разпореджане/ 61 бр. решения; 6. 5 бр. заседания по управление/28 бр. решения;</p>	<p>1. 250 бр. съставени АДС; 1300 бр. удостоверения; 110 бр. заповеди за деактуване; 2 бр. изземване на държавни имоти, които се владят или държат без основания; 5 бр. предоставени имоти ДС в управление на общини, ведомства и др.; 1 бр. предоставени имоти ДС под наем; 5 бр. продажба на имоти ДС; 3 бр. превърляни имоти ДС в собственост на общини; 2. 15 проверки за сгради и поземлени имоти ДС; 3. 2 проведени търгове; 4. 85 % актуализиране на регистри; 5. 7 бр. заседания/30 бр. решения; 6. 5 бр. заседания/15 бр. решения;</p>	<p>Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив</p>	<p>Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив</p>	<p>Актуване на имоти ДС. Отписване на имоти ДС с отпаднало основание за актуване като ДС. Поддържане на регистри за имотите ДС. Изземване на държавни имоти, които се владят или държат без основания, Предоставяне на имоти ДС в управление на общини, ведомства и др. Продажба на имоти ДС. Превърляне на имоти ДС в собственост на общини, Заседания на Комисията по разпореджане с недвижими имоти - частна държавна собственост на територията на област Пловдив</p>	<p>Дирекция „Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост“, Отдел „Държавна собственост и регионално развитие“</p>
17.	<p>Подобряване на безопасността на движението по пътищата на територията на област Пловдив</p>	<p>Национална стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030 г.; Тригодишен план за действие 2024 - 2026 г. към Национална стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030 г.; Оперативен план за действие по безопасност на движението по пътищата (БДП) за 2025 г. Годишна Областна План - Програма по БДП за 2025 г.</p>	<p>Повишаване на пътната безопасност в област Пловдив. Подобряване на координацията и взаимодействието между институциите при изпълнение на политиката по БДП на територията на област Пловдив.</p>	<p>Пътна безопасност</p>	<p>1. Брой заседания и брой взети решения на Областната комисия по безопасност на движението /ОКБДП/; 2. Приета План-Програма за изпълнение на политиката по БДП на областно ниво; 3. Годишен областен доклад за БДП 4. Брой събития за популяризиране на политиката по БДП</p>	<p>1. 5 бр. заседания и 38 бр. решения на ОКБДП за 2024 г.; 2. 1 бр. годишна областна План - Програма по БДП за 2024 г.; 3. 1 бр. годишен областен доклад по БДП за 2023 г.; 4. 3 бр. мероприятия за популяризиране на политиката по БДП.</p>	<p>1. 4 бр. заседания и 34 бр. решения на ОКБДП за 2025 г.; 2. 1 бр. годишна областна План - Програма по БДП за 2025 г.; 3. 1 бр. годишен областен доклад по БДП за 2024 г.; 4. 2 бр. мероприятия за популяризиране на политиката по БДП.</p>	<p>Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив</p>	<p>Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив</p>	<p>Организация за заседания на ОКБДП: събиране и обобщаване на докладваната информация, достъп до материалите от заседанията. Изготвяне на Протоколи от комисията и кореспонденция, както и осигуряване на публичност чрез публикуване на електронната страница на комисията. Организиране на инициативи за популяризиране политиката по БДП и включване в организирани от други институции, ангажирани с прилагане на политиката по БДП.</p>	<p>Дирекция „Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост“, Отдел "Координация и европейско сътрудничество"</p>

18.	Регионална свързаност и трансгранично сътрудничество за интегрирано развитие на област Пловдив	Споразумение за партньорство на Република България 2021 - 2027 Програми, финансирани от държавния бюджет и Европейската комисия (ЕК), Национална програма за развитие "България 2030" приоритет 9	Стимулиране развитието на различни териториални нива във всички сфери на обществения живот с цел обмяна на опит, реализация на проекти, поддръжане на добри установени отношения с други държави и търсене на нови партньорства.	Международно сътрудничество	1. Брой подкрепени проекти и брой изпълнявани проекти като партньори; 2. Брой участия в дейности по проекти; 3. Брой събития/инициативи, свързани с международното сътрудничество; 4. Реализиран проект на ОА Пловдив "Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на публичен сграден фонд за административно обслужване, култура и спорт"	1. 3 бр. подкрепени проекти и 3 бр. изпълнявани проекти като асоциирани партньори; 2. 3 бр. участия в дейности по проекти; 3. 5 бр. събития/инициативи, свързани с международното сътрудничество; 4. 1 бр. реализиран проект на ОА Пловдив "Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на публичен сграден фонд за административно обслужване, култура и спорт" На етап обявена обществена поръчка с предмет: 00799-2024-0002 ИНЖЕНЕРИНГ – проектиране, изпълнение на строителни и монтажни работи (СМР) за изпълнение на енергосъстоящи мерки (ЕСМ), и упражняване на авторски надзор за обект: „Енергийно обновяване на сгради с ИД 56784.518.132.1, 56784.518.132.2, 56784.518.132.3, 56784.518.132.4 - Областна администрация – Пловдив, находящи се в поземлен имот (ПИ) с кадастрален идентификатор (КИ) №56784.518.132, одобрени със Заповед №РД-18-	1. 3 бр. подкрепени проекти и 3 бр. изпълнявани проекти като асоциирани партньори; 2. 3 бр. участия в дейности по проекти; 3. 5 бр. събития/инициативи, свързани с международното сътрудничество; 4. 1 бр. реализиран проект на ОА Пловдив "Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на публичен сграден фонд за административно обслужване, култура и спорт" - изпълнение на обществената поръчка 00799-2024-0002 ИНЖЕНЕРИНГ	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив; Проектно финансиране за проекта на Областна администрация - Пловдив за енергийна ефективност по Националния план за възстановяване и устойчивост	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив; Проектно финансиране за проекта на Областна администрация - Пловдив за енергийна ефективност по Националния план за възстановяване и устойчивост	Оказване на подкрепа за осъществяване на партньорства на местни инициативи и структурите на гражданското общество при кандидатстване по проекти, финансирани по различни програми на ЕС с възможност Областна администрация – Пловдив да бъде асоцииран партньор или водеща организация; Подготовка и изпълнение на стартирални проекти	Дирекция „Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост, Отдел "Координация и европейско сътрудничество" и Отдел "Държавна собственост и регионално развитие"
19.	Подкрепа на разселени лица от Украйна. Приобщаване на лица, търсещи временна закрила	Национален план за действие при временна закрила в Република България; Програма за ползване на хуманитарна помощ за лица, търсещи временна закрила в Република България, вследствие на военните действия в Република Украйна	Координирани действия на институциите на областно ниво във връзка с предоставяне на статут "Временна закрила", приобщаване и интегриране на разселени лица от Украйна	Социално включване, Интеграция, Външна политика, Сигурност	1. Брой участия в инициативи и проекти; 2. Обработване, предоставяне на информация на междунституционално ниво - брой справки и брой настанени лица; 3. Регулярно отчитане на броя настанени украински граждани в област Пловдив по данни на Министерството на туризма - ежеседмично; годишно	1. 2 бр. участия в инициативи и проекти; 2. Обработване, предоставяне на информация на междунституционално ниво - 1 бр. справка за базите за настаняване до НОЩ, съдействие на 4 бр. разселени лица; 3. Регулярно отчитане на броя настанени граждани в област Пловдив - ежеседмично; към края на 2024: 58 граждани	1. 2 бр. участия в инициативи и проекти; 2. Обработване, предоставяне на информация на междунституционално ниво - 1 бр. справка данни, съдействие на разселени лица - 5 бр.; 3. Регулярно отчитане на броя настанени граждани в област Пловдив - ежеседмично; към края на 2025: 50 граждани	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив	Съгласно утвърдения бюджет на ОА Пловдив	Участие в заседания, свързани с проблемите на украинските граждани на територията на област Пловдив. Провеждане на инициативи, проследяване на настанените граждани, координация на действията на териториалните звена	Дирекция „Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост, Отдел "Координация и европейско сътрудничество"